



- Сын Божий Иисус Христос родился в городе Вифлеем , входившем в состав римской провинции Иудея.



- В Иудее он проповедует покаяние перед лицом наступления Царства Божьего, собирая вокруг себя много последователей.



- Там же он стал искупительной жертвой за грехи людей, будучи распятым по приказу римского прокуратора Понтия Пилата.



- После смерти Христа христианство начало стремительно распространяться по всей империи и в этом большую роль сыграли два ученика Иисуса: Петр и Павел. Бывший рыбак и фарисей посвятили свою жизнь проповеди учения Христа.



- Поначалу христианство находило сторонников главным образом среди рабов и бедняков, поскольку обещала жизнь вечную независимо от имущественного положения. Однако христианская идея единобожия вошла в конфликт с религией Рима, провозглашавшей императоров богами. Из-за того, что христиане отказывались поклоняться императорам и не принимали участия в религиозных празднествах они подверглись жестоким гонениям



- Однако изначально преследования христиан исходили от подозрительно настроенного общества считающего что христиане занимаются запрещенной магией. Террор в отношении христиан продолжился до конца II столетия. Их активно выявляли и тех, кто не отрекся, подвергали пыткам и казни.



- Жестокие преследования не смогли остановить распространение христианства - уже во II веке христианская община была в каждом римском городе. Члены общины поддерживали друг друга, как и морально, так и материально. Вскоре в храм стали приходить люди из высших сословий. Оно распространилось так быстро, что император Галерий издал эдикт, разрешающий христианам открыто проповедовать при условии, что они не будут нарушать установленные законы.



- Через 2 года император Константин I издал Миланский эдикт по которому христианам разрешалось наследовать и передавать собственность, а также избирать свою церковную власть. В 380 г. при Феодосии I христианство стали официальной религией империи.

